
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

COORD PROGRAMA PÓS-GRADUAÇÃO TECNOL INFORMAÇÃO - CAMPUS JOÃO

PESSOA

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DO IFPB - CAMPUS JOÃO PESSOA –
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Às dez horas do dia vinte e sete de dezembro do ano dois mil  e vinte e um, através da plataforma para Web conferências Google Meet,

realizou-se uma Reunia ̃o do Colegiado do Mestrado Profissional em Tecnologia da Informaça ̃o do IFPB/JP, sob a presidência do Prof.

coordenador Francisco Petrônio Alencar de Medeiros, estando presentes os par?cipantes citados no final desta ata. O primeiro ponto

da pauta versou sobre o processo eletrônico impetrado pelo discente Jarson Alves Medeiros da Silva, que solicitou um incremento de

três meses no tempo total para conclusão do mestrado, por questões de saúde, devidamente documentado. O processo foi

encaminhado para a relatoria da docente Luciana Oliveira, que o analisou e deferiu o pedido do discente. O parecer da docente foi

apreciado pelo colegiado, que referendou o parecer da relatora. O coordenador procederá com o deferimento do processo do discente

no SUAP. O segundo ponto da pauta versou sobre o calendário e os horários de disciplinas do semestre 2022.1. Nesse ponto, também

foi discutido o retorno do ensino presencial. Após muitos docentes discutirem o tema, o coordenador informou que no dia 28/12

haverá uma reunião com os coordenadores dos mestrados do Campus João Pessoa e os respectivos chefes de unidades acadêmicas. A

intenção é que o mestrado volte às atividades presenciais em 2022.1 a medida do possível, respeitando os protocolos do IFPB e do

campus João Pessoa. A primeira reunião do ano 2022, na primeira semana de fevereiro, será presencial. O último ponto da pauta

discorreu sobre o resultado parcial da seleção 2022 do Mestrado. A reunião foi encerrada às 11:30.
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